



Итоги отрасли за первое полугодие рассмотрены в Минсвязи

Об итогах работы отрасли за январь-июнь 2025 года говорили сегодня на заседании коллегии Министерства связи и информатизации.

В первом полугодии 2025 г. выручка от реализации продукции, товаров, работ составила 1 490,5 млн. рублей (темпер роста к соответствующему периоду прошлого года – 109,0%), чистая прибыль – 206,9 млн. рублей (темпер роста – 133,3%), рентабельность продаж – 11,1%.

Организациями системы Минсвязи обеспечен темп роста номинальной начисленной заработной платы в размере 117,0 процента.

Организациями системы Минсвязи обеспечено выполнение целевого показателя «Темп роста инвестиций в основной капитал».

Выполнение целевого показателя «Темп роста экспорта компьютерных, телекоммуникационных и информационных услуг» в рассматриваемом периоде оценивается на уровне установленного задания.

За 6 месяцев текущего года секция «Информация и связь» продолжает оказывать положительное влияние на ВВП страны. При темпе роста ВВП по стране в первом полугодии в 102,1 процента темп роста валовой добавленной стоимости по секции составил 104,8 процента (при целевом задании на год – 106 процента).

В структуре ВВП доля секции увеличилась с 4,9 до 5,0 процента с декабря 2024 года.

Статистика [тут](#)

Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/10668>